
 

 

 במתמטיקה  הבגרות  בחינת לפתרון צעהה

 יוני –מיוחד  מועד  – 2021ץ תשפ"א קי

 ל "יח 4
 035482, 035805 וןשאל סמל

 

 
 ידו מרבך, רן יחיאלי, ארז כהן, תרון נכתב על ידי: עהפ

 רויטל אדלר,   ,עופר גוטליב                       
 כרמית שביב פרוינד                 

 
 אנקורי  וךהחינ רשת מורי  מצוות

 פה  לכם כיםמח הבחינה את שפתרו המורים

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ה חדשתוכנית  –  במתמטיקה  תהבגרו  בחינת לפתרון הצעה

 2023, חורף תשפ"ג

 ל "יח 5

 35571 שאלון סמל
 

 
 , כרמית שביב פרוינד , רן יחיאליכתב על ידי: ון נהפתר

   .יונתן שמש אמנון הרפז,  ,הדס גור                                  
 
 

 י ורנקא החינוך רשת ורי מ מצוות



 

 

 15735 שאלון  פתרון

 39,150(  1) . א . 1

  (2  )c 2= 

 2(  1) . ב

 (2  )
180

 

x  (1) . ג 0 , y 2 , y 2− += = − = 

 (2  )k 2.5= 

2(  1) . ד t 0−   

 ( לא 2) 

 פיתול  נקודות 2(  3) 

 

 וכחהה . א . 2

 נכון ( 1) . ב

 לא נכון (  2) 

2 . ג
q

3
=  

n . ד 7=  

 

 . א . 3
3 6

a b 1


+
 

a ב.   10 , b 12= = 

 . ג 
7

13
 

 0.1726 ד.  

 ה. 
3 1

15 5
= 



 

 

 הוכחה . 4

 

 . א . 5
m

cos( )
2R

 = 

 הוכחה . ב

 37.76 . ג 

 115.385 ד.  

 

(0,0) א.  . 6 , ( 1,0)− 

 י: ג זו n ב.  

xחיוביות:     0, 1  x, שליליות: אף −

  n  י: גזו -אי 

xחיוביות:     01יות:  , שליל x 0−    או  x 1 − 

 י: ג זו n . ג 

    
n

x 1 min , x max , x 0 min
n 2

= − → = − → = →
+

 

  n  י: גזו -אי 

  
n

x 1 max , x min
n 2

= − → = − →
+

 

 זוגי  I – nגרף   ד.  

 זוגי -אי II – nגרף    

 ה. 
T

a
 



 

 

2(  1) א.  . 7 x 2−     

         x 0, , −  

  (2  )x 2 , x , x 0 , x , x 2= −  = − = =  =  

 זוגית -( אי 3)  

 ( אין 1) ב.  

  (2  )3
max , 2 , min ,2

2 2

    −   
   

 

 ג.  

  

  

 

 

 חהכהו ד.  

 0.182 ה. 

 

 g(x) א.  . 8

x(  1) ב.   2 , y 1= − = 

  (2  )
1

(1,0) , (0, )
2

− 

 ג.  

 

 

 

 

t ד.   3 2= − 


